Test  – kmitání – 2.A 
1) Pokud se maximální výchylka matematického kyvadla o stálé délce zvětší z 1º na 3º, perioda se:   

a)  třikrát zmenší    b) devětkrát zmenší     c) třikrát zvětší     d) nezmění
2) V jakém vztahu musí být vlastní frekvence kmitání oscilátoru ω a frekvence budící síly (, aby došlo k mechanické rezonanci? 

a)  ω >> (   b)  ω ( (  c) ω << (  d) na vztahu obou frekvencí nezáleží

3) Jak se změní perioda harm. kmitání T, když se hmotnost oscilátoru m zvětší a tuhost k zůstane stejná? 

a) zvětší se   b)  zmenší se  c) nezmění se  d) závisí na typu oscilátoru 

4) Jednotkou tuhosti pružiny je:   a) N     b) 
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5) Jaká je perioda kmitání popsaného rovnicí y = 5*sin(2*π*t + π/6)?   a) 2 s  b) 1 s  c) 0,5 s  d) π 
6) Potenciální energie pružnosti pružiny se při zvýšení výchylky na dvojnásobek zvýši v případě 1. pružiny na čtyřnásobek, v případě druhé na šetnáctinásobek? Harmonicky kmitá: 

a) pouze 1.  pružina    b) pouze 2. pružina   c) obě pružiny   d) ani jedna pružina

7) Zrychlení kmitajícího tělesa je v průběhu periody: 

a) pořád stejné b) největší v rovnovážné poloze c) největší v bodech obratu d) největí v polovině amplitudy 
8) Kyvadlové hodiny se nejvíce zpožďují: 

a) na rovníku za zimy   b) na rovníku za tepla c) na pólu za tepla  d) na pólu za zimy

9) Která z následujících funkcí určitě nepopisuje harmonické kmitání? 

a) y = 5*sin(4*π*t + π/6)        b) = 5*cos(4*π*t + π/6)     c) = 5*tg(4*π*t + π/6)      
d)    y = 5*sin(4*π*t)
10) Při uvážení odporu prostředí se součet kinetické energie a potenciální energie pružnosti při kmitání pružiny: 

a) nemění    b) snižuje    c) zvyšuje   d) střídavě zvyšuje a snižuje podle funkce sinus
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